

联合国一高官绝食1天

号召全世界帮助贫穷国家消除饥饿,潘基文随后加入

联合国粮食及农业组织总干事雅克·迪乌夫13日晚开始24小时绝食活动,号召全世界帮助贫穷国家消除饥饿。联合国秘书长潘基文定于15日加入绝食行动,声援迪乌夫。

绝食24小时

迪乌夫于意大利罗马当地时间13日20时(北京时间14日3时)在粮农组织总部开始绝食行动。迪乌夫14日接受美联社记者采访时说,粮农组织总部办公室没有取暖设备,他只能披上大衣,戴上帽子和围巾睡觉。

“我睡得还不错,”迪乌夫说,唯一的问题就是太冷,晚上气温只有8摄氏度。

粮农组织说,迪乌夫的绝食行动意在声援全世界10亿

面临饥饿的民众,敦促各国伸出援手,消除饥饿。

迪乌夫预计,2050年世界人口可能达到91亿,若要满足全世界人口温饱需求,粮食产量需要增加70%。

为达到粮食增产目标,贫穷国家需要每年440亿美元的援助用来发展灌溉系统,购买农用机械。眼下每年79亿美元的援助远远不够。

“我们现在拥有足够的技术条件和资源消除饥饿,眼下需要的是政治意愿,而政治意愿会受到社会舆论的影响,”迪乌夫说。

秘书长加入

联合国秘书长潘基文定于15日加入绝食行动,声援迪乌夫的行动。

秘书长会在周末加入绝食行动,”联合国发言人玛丽·奥卡贝告诉路透社记者,在绝食过程中,潘基文将前往罗马参加世界粮食安全首脑会议。

世界粮食安全首脑会议定于16日至18日在罗马召开。这次会议的目的是敦促一些国家领导人承诺每年向贫穷国家提供440亿美元援助,帮助这些国家实现粮食自给。

不过,按路透社说法,一份最终会议草案显示,各国领导人答应投入更多资金发展农业,但草案中未提及2025年前消除饥饿的目标。

潘基文将在这次粮食峰会上发言。潘基文认为,在世界粮食过剩的情况下,还有这么多人挨饿是不可接受的。

第一次呼吁捐款

世界粮食计划署14日在其网站上发出倡议,希望富裕国家10亿民众每周捐款1欧元(约1.5美元)帮助贫穷国家中10亿民众摆脱饥饿威胁。

按路透社说法,这是世界粮食计划署历史上第一次发出这类倡议。

世界粮食计划署执行干事乔塞特·希兰说:眼下饥饿仍在蔓延。金融危机给各国政府带来巨大压力,因此,我们希望民众可以帮助我们抵御饥饿。”希兰说,世界粮食计划署原定今年筹集67亿美元资金,但是眼下仅仅筹集到37亿美元。

我们需要各国民众帮助实现消除饥饿的目标。”希兰说。蒋晓 新华社



水城“葬礼”

当地居民11月14日为意大利北部城市威尼斯举行了一场象征性的葬礼,以此来警示高生活成本导致的人口流失,或最终将把这座举世闻名的旅游城市转变为空无一人的“鬼城”。

当天中午,一艘粉红色凤尾船载一具棺材,由数十条小船护送,沿威尼斯大运河蜿蜒水道行至市政厅门前。一名男子身披黑色斗篷,用威尼斯当地方言朗诵诗歌,表达对威尼斯人生活现状的惋惜。随后,抬棺人打碎棺材,取出一面画有凤凰的旗帜。在意大利,灰烬中复活的凤凰代表“重生”。新华社消息

男人胡子那些事儿

为有型更是为吸引,新潮美髯公分享蓄须心得

“嘴上无毛,办事不牢”,此乃中国人的老话;“没有胡子的男人,等于没有尾巴的猫”,这是阿拉伯人的谚语。可见古往今来,胡子对男人而言,兹事体大。时至现代,由于卫生和快节奏生活的缘故,下巴清洁的男人占了多数;少数坚持蓄须的猛男,则喜赋予胡子别样含义。归根结底,男人留胡子是为展示男性魅力;调查也显示,女人认为,适当蓄须的男人更性感和可靠。细究发现,胡子之于男人与女人之于男人有相通之妙:前者是在仪容上的点睛,后者是对全部生活的点睛。两者有多相近?一起来看一下。

增添绅士风度

诺埃尔·李曼
27岁 网页设计师



如果在伦敦街头遇见这位胡子美男,相信女士们会有时空交错之感:这般俊俏五官、中长发一丝不苟、八字胡精心修葺,莫非不是从历史油画走出来的人物?

注意了,他可不是F4式的小白脸!看那胡子向两侧高难度翘起,令人不禁想到长剑出鞘,白净脸庞陡增十分英勇。“英国绅士貌似已经过时,我希望以这个形象把它留住。有了胡子,我会不自觉表现得更有绅士。唯一的烦恼是,

人们常常很好奇:你这胡子是真的吗?”

激发男子气概

马格努斯·波尔巴特
28岁 图案设计师



他天生金黄头发,苍白色,是个敢怒不敢言的乖宝宝?不过,三年前他蓄起胡子,一切变得不同。“动作大片是我的最爱,我从小就梦想成为能打会杀的硬汉。自从有了胡子,我觉得自己有勇气去挑战他们!”

提升挣钱动力

马克·奈特 32岁

为参加一个胡子大赛,奈特特意蓄了一年的胡子。比赛前夕,他把胡子剃成了这般模样。可惜他没有赢得冠军,输给了一个把胸毛当胡子那样

刮的家伙。“如果不是比赛,我不敢留胡子。那样我老婆会跟我离婚的。”

特拉弗



今年世界胡须锦标赛,各地的“美髯公”带着精心打造的胡须纷纷登场。经过评委会的仔细斟酌,来自美国阿拉斯加的戴维·特拉弗赢得了冠军。

彰显独特品位

拉坎·布德利 24岁
商场从业员



“我18个月前开始蓄胡子,灵感来自我的中东祖先。后来,我把胡子修剪成达利(西班牙超现实主义画家)的那样。好吧,它得到预期的效果了:所有人都对它评头论足。”

女人怎么看

最爱胡碴男

面向英国18到44岁女性的一项调查显示,留胡碴的男性,要比刮得干净或是留大胡子的男性,来得吸引。

执行研究的心理学家利用电脑,将15名男性的面孔,分别做了胡子干净、留小短须、较长短须、小胡子、大胡子五种处理,让76名女性根据男子气概、侵略性、跋扈、魅力、年龄、社会成熟度给分,并询问她们与这些人建立长、短期关系的意愿。

留大胡子的男性被认为最阳刚,最有侵略性、社会成熟度也最高,看起来也老5岁。女性认为这种男人最无魅力,最不适合做临时情人。

小胡子男性则是最跋扈的男人。小短须的男人最性感,是长、短期的理想伴侣。至于胡子干净的男性,在男子气概、侵略性、跋扈、社会成熟度均敬陪末座,也是最不适合长期关系的对象。

胡子对塑造形象有多重要?看看马克思、达尔文、狄更斯、卡斯特罗的大胡子吧,它们几乎成为了主人智慧和权力的象征。《泰晤士报》列举了历史上最有名的十款胡子,排名不分先后,连基督耶稣也上榜。

信息时报

家电影响精子 男性要注意

不想再听妻子催促你多做家务?美国一项研究成果也许能给你更充分的理由:真空吸尘器家用电器产生的电磁场会影响男性生育能力。

美国斯坦福大学研究人员选取148名志愿者。这些人中,76人存在精子缺乏活性、形状不规则和数量不足等问题,另外72人的精子质量较好。

这些志愿者来自各行各业,但并不包括长期处于高温或化学物质污染环境的人,从而排除志愿者受外部环境因素影响导致精子受损的可能性。

志愿者在他们认为有代表性的一天里随身携带测量仪,这部仪器每4秒自动记录一次电磁辐射数据。研究人员发现,有一半志愿者所受电磁辐射峰值超过0.16微特斯拉,这些人的精子质量偏低几率是另外一半志愿者的2倍。研究还显示,置身

于高强度磁场辐射的时间越长,精子质量下降可能性越大。研究人员说,冰箱、吹风机和真空吸尘器等装有电动机的常见家用电器可以产生高频、高强度的电磁场。

研究带头人,生育学专家李德昆表示:我建议男性朋友以及想要孩子的夫妇尽可能少在电磁场环境下活动。”

我不是说不能使用微波炉,而是打开微波炉后,先闪到一边,等东西热好了,再过去取。尽量远离电器,尤其是带电动机的电器,”他说。李德昆说:这是第一个显示电磁场与人类精液质量下降联系的研究。它将为过去一个世纪以来人类精子质量不断下降问题提供一个合理的解释。”研究表明,手机同样可能影响精子质量,影响程度视每天使用手机的时间而定。于林涛 新华社

金价飙新高 有人卖“回忆”

新华社专电 眼下金融危机的阴霾仍未散去,金价却一路飙升,一些缺钱的家庭不得不卖掉金饰维持生活。

《泰晤士报》14日报道,这些金饰有可能是生日礼物或结婚礼物,其中可能藏有拥有者的珍贵回忆。

世界三大贵金属精炼厂之一的Argor-Heraeus总裁埃哈德·奥伯利说:“今年我们已经收到数百公斤计的旧金饰,以

前从未达到这个数量。”

眼下,黄金买卖在世界各地都相当流行。美国一些典当行说,眼下经营状况是1929年至1933年大萧条时期以来最好的。在法国,一些酒吧因为增加收购黄金业务,酒水和香烟的营业额大幅提升。

奥伯利说,他对眼下黄金热并不吃惊,金价在5年时间内上涨了大约150%”。现阶段,黄金价格大约每盎司1100美元。

“混血狼”成家庭新宠

日前,一种由狼和狗交配而得的新型宠物“混血狼”在英美家庭颇受欢迎。但基于它对人类的较强攻击性,这种动物能否家养已经引起了广泛的社会争议。

据了解,这种动物是欧洲与北美的非纯种狼和家狗交配之后繁殖的后代。其中,两种主要的狼品种是Sarloos狼狗和捷克斯洛伐克狼狗,前者是北美大灰狼与德国牧羊犬的后代,后者则是德国牧羊犬和喀尔巴阡狼的后代。狗的种类则

比较广泛,包括德国牧羊犬、日本秋田犬、爱斯基摩犬、阿拉斯加雪橇犬和因纽特犬等。

这种宠物的售价高达5000英镑。一旦完全成熟,它将具备与狼十分相近的外形特征和生活习性,甚至叫声都与狼嚎一模一样。

然而,一些动物组织已经对这种宠物数量的增加表示担忧,警告称它们会对人类——特别是儿童——构成威胁,专家也指出后者往往会被视为“猎物”。王菁



西班牙“飞牛”更惊险

现代西班牙“艺术表演者”展示各种空翻,跳跃动作,一次次优雅的飞越公牛背脊,在紧张刺激中完美诠释“飞牛”表演运动。

25岁的智利摄影师努涅斯在一次去巴伦西亚的旅行中拍下这些壮观的表演。她说:“作为一个观众,我很紧张因为我不知道会发生什么,担心

表演者被牛角扎到……空气中凝结着一种紧张与期待的气氛,让比赛非常刺激。”

表演者先对牛大喊,引起它的注意,然后面对它,选择它铆劲向你冲来的那一瞬间跳跃。他们展示各种跳跃技巧,看起来非常勇敢……有时形势突变,表演者必须为躲避发狂的公牛而逃命。”蔡东海

